Pascal clamp ...

INABIVIS T

28



TXA

INAAIVI ST TXA

BXART

TXA

.
IS ThH
SIS, FREERESRIIEEL,

95T 799
model FXA L&

90T TvY
modelFX/1)—X

(F7oE4))

ISV TREERD
TvITY,
FlE - N R=Y
EBBJEEL,

t
i) = TXAO010 | TXA020 @ TXA040 @ TXA063 & TXA100 @ TXA160 @ TXA250

9575 GHEFI24.5MPaBs) kN 9.8 19.6 39.2 61.7 98 156 245
REEMEH MPa 36.7

e2ta—7 mm 5 8

oo FAMO—Y mm 3 5

AbO—oR#E mm 3

JUVEBERAMO—E) 2.0 65 | 13 X 32 . 54 . 84
ERRABRE C 0~70 (HB%)

BEEs kg 07 | 1 | 2 3 | s I .18

ERME : 24.5MPa

29

BElF, @EELIIY 7Oy RTEICEVEDYET,
ISVTAMA—Y. AMA—IRBIE. RBETE - TETEICKVEDRIEDHBVET,

FHEIE. BRESELEL,



TXA INAAIVYS T TXA
T ¥ ERLY 2FYY
‘ oF ‘ o (l\
N | SR K
P\ ~ ‘ 7 (VYA EEEGEET
o FEEDSFRICEZSRT
EHTEZXT.)
w
|
D PP ]
AN o
ol
< A
s m 8  em |1 2
oG - & 4{1;
T # |
< . O
L
° RIVZZ X
Vs N
|
RIVRZ A
K|
ol 95770y R B INI
N X
N
TETE - €BETTE £8UHv Tk
&8
N (Rn/2)
= /
o
+ e \\
- a
ol v+ y
o £
O|
RIvxE e el
b n
mm
i) & TXAO010 & TXA020 TXA040 @ TXA063 & TXA100 @ TXA160 = TXA250
E 37 52 59 65 71 78 100
oF 38 49 62 78 98 127 157
2G 13 16 25 30 40 50 60
ol 30 38 60 60 80 90 100
SHEESO K Rc1/8 Rc1/4
P 9 12 13.5 15 16 16 18
s/ha 6 10 12 15 18 23 27
£k h+d 70 80 90 100 110 120 120
d nE +0.2
g j 6 9 11 15 18 21 24
h 2% +03
2/vm 13.5 17 23.5 29 38 47 56
2/ Q 7 9 1 14 18 22 26
gX n 20 30 35 40 50 60 70

THE - ®BEETEa b, d,j, h ZIRRLTILEL, HRED d, h TER EROTERETMILTILEY, BIRED d, h FEE.

0. TmmEBMI L TRRLTIEEL,

IZVT7BYRTEA B JIE TETEICEVRELET,

ELKVNEVEEI. BB BRGEREN,

£RUAYIEN A TE a
BAh+dTEIVKEWVESIZ. OVI Vo5 TAOYR=232R=-Y LEVET,

30




31

INAAIVIS>T TXA

BHETIV

H| O>995>»7ovk  TXAC-H

SRETHZEELIVE
WSSITERLEY,
—=32R=Y

[E] £28H EEACvF TXADE

55T DERIELAG
SNEHEFET. (3% -
SUTR) - ERALF

—33R—Y

BiRftE  TXAD-V

HPZTOAENRER
DBEICERLET,

ERABERE : 5~ 120°C

X] @vsz2to—4  TXAD-X
ERhTEDESDE
HhREVEEICEARL
Y,
=34 NR=

|K| JUVAEE  TXALIK
B ERIVAZIC
BHAGHBEICERL
E3r

—35R=Y & m

RIVR & ‘

@ J4rFOvkr TXAOW
TEHNRETHEHDP
gvavErRhHB
BEIERLET,
=37 =Y |

o]
\ ZvavEVR

ovsARILE  TXAD-L
TLRBAEE. FORE
AR WAIEICET T T
WBISYTEBEET ‘
T,
—»38R—Y

Oy RV

[s| ovkxy TXAO-S

TEHEWVWBEICER
LEY,
- 39—




TXA[-H INZAAIVISVT TXA avg9svy7avk
|E| OY45495y70y F suEshEtsyBEESIcERALET.,
MR ET
TXA (063 ~[H]
fesSUTH
TXAO0T0 TXA020 TXA040 TXA063
TXA100 TXA160 TXA250
avyoyzv7av kR
<
o
+
=
©
mm
i} £ | TXAO10-H TXA020-H TXA040-H TXAO063-H TXA100-H TXA160-H TXA250-H
h+d h+d > 70 h+d > 80 h+d > 90 h+d > 100 h+d > 110 h+d > 120 h+d > 120

32



TXA[E INABIVIS VT TXA SEBRHM BEERAYF

[E| &8R- ERRA Y F W ET
ISVIDERELAFTNE
BEET, (SRIFVTRE) TXA @@

1 95579 et 1 45275
H H TXA040 TXA063 TXA100
H 3 SERHEERA Y F RAAIE

2 EEAAYF
EA(YFREES 0 1 2 3
1T % DC24V 2 #&={ DC24V 3 #£3{ (NPN) AC100V 2 5% DC24V 3 3 (PNP)
i) S E2E-X7D1-N E2E-X5E1 E2E-X5Y1 E2E-X5F1
X —h % OMRON
) — F # 5m

SEUGH EEAA v F BB SRR AER A v F BB
EA R| &M@
SEURH FEAYTF SRIREFEAA YT
Ii.-.i | |
1 1
SHE RGO ST
ChEZEFRODME X ChESERODMEIX
BECEELA) BECEELA)
3 = > ¢ > E
#,ng‘@]l 1= = N [©] |4 = :[F
<=
.2 &7 aa M | Y 2.
K Q BB FF FF BB QJ
mm
il = TXAO040E TXAO063E TXA100E
AA 45 45 515
BB 63 63 75
FF 53 53 60
DD 24.7 24.7 31.7
CC 10.7 10.7 16.7
Q 22 25 30
=/ h 30 30 40

33



TXAL-X INZAAIVIS>2T TXA

aygx2rOo—%

(X| OvFZ2FO—9 suntrorsossAENBEIERALET.

BART

™A loss X0,
TXA020 TXA040
1 950 T e TXA063 TXA100 TXA160
2 A RO—2 (MM) erreeesrersseenennst
I ¢
| G
o AN
-+ |
X O
™ £
3R :
1 b
RN jﬂﬁ
™
AN
=
N HEERO
‘/I/ SBEEGOE P
.L\~
& &
&
ik
N
|
o
L
X
aovJZ2k0—%
N
i <
. -+ N
RIVA#Z {i é[
AN £
N X
™ <H
2 £Z2k0—%2(mm) (10 ~ (20 mm
TXA020-X mm TXA063-X mm
22— X — 12 16 20 £2ta—7 X 10 12 16 20
)R EE E - 65 73 81 PUNZ -1y E 73 77 88 103
HEESROME P = 12 12 20 SHEEGOME P 15 17 15 27
TXA040-X mm TXA100-X mm
£Z2ta—2 X 10 12 16 20 £2bO0—% X 10 12 16 20
PUNZ -1 E 63 67 80 94 JIVEREE E 79 83 94 107
HEEGOME P 15.5 15.5 13.5 13.5 SHE#ESREOME P 16 16 16 16
LHTEEGANO—IERELE T, 55l BRSETEEL, TXA160-X mm
ISVTAOA—ZEX O RBIG. BUERTHERLTRE £2bO0—4 X 10 12 16 20
L I EEE E 80 86 101 109
HEEREOME P 16 20 24 28

34



35

TXA K INZAAIVISVT TXA JYVHEE

K| YUV HEE svrsefiracesasBalgaLET,

1 95v7h
TXA020 TXA040 TXA063 TXA100

TXA (063 |[K|- 080 |

75V TEE (mm)
95V FBE (mMm) ¥3HTRE o T® (V5 TES LBE/AE]
EBBLTIREL,

A kO—%
Z hO—v&%

ISV TBRARIV b
(FTEBLEEA)

ISR MO—Y

—_
Yu
ot
N
A
RIVZA & © g RIVA &
M
M
[
w
JYVHERRE
oF SHEEHO
mm
2 % TXA020K TXA040K TXA063K TXA100K
ol 40 50 63 75
J 18 25 25 32
9G 16 24 30 34
P 12 13.5 15 16
E 52 59 65 71
oF 49 62 78 98
T 36 46 62 82
M M6 SBE 10 M6 R 12 M10 BE 15 M10 BE 15
2 YSVTEELEHE 50 ~ 100 65 ~ 220 80 ~ 220 85 ~ 230
2 ISVTBEELAE +£05 +05 +05 +05

OUSVTEE L ZRRLTIEE L,
O ZA)TRADOYT A PA—IHREVFZEIEF, V5V TAMO—VDERNMBETT DT, Bk, THEHIIEEL,



TXALK INABIVIS VT TXA Y)VEEE
HY 4 0 T [
£BUAHY b RIVZZINT Tk
- Rb/2
R n/2 Rai2 o . o/
// \\\
o YSRYY
A\ \S2/g
£ | | -
| |
| |
| 1
n a
t
b
) = q
29
mm
A = TXA020K TXA040K TXA063K TXA100K
a 20 28 36 38~ 42
t 36 46 62 82
b 52 70 90 110
=/hd 30 40 50 50
&/ h 20 25 30 30
ge 11 11 17.5 17.5
f 8 8 13 13
29 6.8 6.8 11 11
n 20 28 ~ 30 34 ~ 36 38~ 42
=®/vm 20 20 40 35
=/ s 25 32 40 50

36



TXACW INAHIVIS VT TXA J4rkavEk

(W| 74 FOy F  Tlszersnserssay by nessBaicemLEs.

BART

B *25> 77 TXADT0 TXA020 TXA040
TXA063 TXA100 TXA160

SHEERO

n‘n

74 KO FiEal §

mm
it L TXAOTOW TXAO020W | TXA040W | TXA063W | TXA100W | TXA160W
T4 ROYRE ol 45 58 90 98 120 135
JyvavEVRABBT B THEICISY BRER
TEREBETHEEE. TROBETTAR
Oy REABHY A XDIS> 70y K% TXA ‘0?3 ‘@"0?5‘
L4 O ol B Lt R N S
55277 TXA040 74 KO K& (mm)
TXA063 ST A X BR LB R OH
TXA100 REICHT 3 e RERR
BUETERRAR7MFOYVIE ol m =
a = TXA040W-[J | TXA063W-[1 | TXA100W-[]
95V 7OYRE oG 25 30 40
30 95 100 110 & = oG
35 105 110 120 ;
40 15 120 130 CREER -/ )
45 125 130 140
é‘;;zggp 50 135 140 150 _///V \‘
55 145 150 160 | |
60 155 160 170
65 165 170 180 5
70 175 180 190 74 FOy FZ ol 0

%R ol =(ep+0G+2+5) X2

37



TXA[-L INAAIVIS VT TXA avoRIVE

OvoRIVF FL2gA5E F0RM EVMIBIBMIITN S5 TEEETEET,

BART

TXA 063 -[L]

---------------------- o757/ TXA020 TXA040 TXA063
TXA100 TXA160

¢ N
¢ |
LX T o
> O X
I + n
O X A
-~ [
X AN
N
A
N
o
T~
< ™~ .
{I\ i*\|" MEESO
O & B g3
gl TS
~ -+ oy 7RI b
<H X
—a
| |
M >
z 7
mm
dl =X TXA020-L TXA040-L TXA063-L TXA100-L TXA160-L
=/ a 11.5 14.5 15 18 23
OTECTECEYVOY IRV YA ZIDEEYET, mm
B =X TXA020-L TXA040-L TXA063-L TXA100-L TXA160-L
Ti#& c TiEEH MXL LX LY MXL LX LY
177 <c=21.2 M6X29  27.9 28.9 M8 X 29 30.6 31.6
212 <c =247 M6X34 31.4 32.4 M8 X 34 34.2 35.2
247 < c =282 M6X39 349 35.9 M8 X 39 37.7 38.7
282 < c=31.8 M6X44  38.5 39.5 M8 X 44 41.2 42.2
31.8<c=353 M6X49  42.0 43.0 M8 X 49 448 45.8
353 < c=3838 M6X54 455 46.5 M8 X 54 48.3 49.3
38.8< c=423 M6X59  49.1 50.1 M8 X 59 51.9 52.9
423 < c =459 M6X64 52.6 53.6 M8 X 64 55.4 56.4
459 < c =494 M6X69 56.2 57.2 M8 X 69 58.9 59.9
49.4 < c =529 M6X74 59.7 60.7 M8 X 74 62.5 63.5
529 < c=56.5 M6X79  63.2 64.2 M8 X 79 66.0 67.0
56.5 < ¢ =60.1 M6X84 66.8 67.8 M8 X 84 69.5 70.5

38



TXALI-S INABIVI ST TXA =70 o 4

[s] Oy FxY TessssscERLET,
BRER

TXA [063 -[S]

e SUTH
TXA010 TXA020 TXA040
TXA063 TXA100 TXA160

SHEREESO

Oy FRE L

O XRE 7YV TUETY,

mm
i) = TXA010-S = TXA020-S = TXA040-S TXA063-S = TXA100-S = TXA160-S
KIHALZX M M12 X 1.75 M16 X 2 M22 X 2.5 M27 X 3 M36 X 4 M45 X 4.5
—mEfE N 10 11.5 18.5 21.5 29.5 35.5
® XVET Q. Oy FEE LEERLTEL,
0 XVET Q. OYFES LILEY-EIESE R ARGVET, v
i) E2y TXA010-S = TXA020-S = TXA040-S = TXA063-S = TXA100-S = TXA160-S
10 (10 < L-Q = 20) _
_miERER 20 (20 < L-Q) -
() WIFL-Q&EH - 15 (15 < L-Q=25)
— 25 (25 < L-Q)

39



40




41

FX[] 90T T7v0 X=X (T77EH%))

TXAREERDT7 YT,

FX[Al tB 5527795 ~a2R—9

——
———\

XTXAOWTIERTEE A,

FXA] TR 5527799 »02K—Y

KXTXALUECRERTEELEA.

FX[B] L& 45277y (LSft) »43R—y
YZYRRAYF

KXTXAOWTIRERTEE B,

FX[C] T& 4507797 (LSH) ~44~R—Y

VIV F
] Qe
1 © ©|

&

KTXADE. TXA-XCL TXACOWTIKERTEEZ B A,

FX[D] tB 4507799 (43—FL—Mb)

—45R—Y

XTXAOWTIERTEE A,

FXD] FT® 45077vo(ZZ—7L—M1)
=45 =

XTXAOWTIRERTEE A,

FX[E| L& 9507799 (LS-43—FL—MMt)
—46 X—
YSYrRAYF

@ @)

%-r ol Je

XTXAOWTIERTEE A,

FX[F] TF& 4527799 (LS-#2—FL—MMd)

=47 K=Y
YIyrRAYF
| O
] @ ©

L
XTXAOE. TXA-XC TXADOWTIXERTEZ EA.

XBE BEAGEEEL,




FXA

1 ZvoH4X o

2 WA (mm) o

£ BB )

——
———\

BART

FX[A]l01]

95T 7YY FXA

O
A\

INZAAIWVI ST TXA /

O ERETHEOTYIDRARIZRLCTY,
OISV TRIZVTITVIIRBELIRETTLRAEBHEE LV TILREL,

TETE

a

-2

952779 FXA

ER-TRHYSUTTvI(ToETY)

1 Z7voH4X

FXAO1

FXAO02

2 W& (mm)

TERESBLTIEEL,

TR

FXAO3

INZAIWG ST TXA

O BMARIVNINBLEEA. BEBEHEIE. FIFE
DI RV BRI TRIILTLEL,

m = H e
\_RILRE (FRY) | oH BT —
251 K (LR 7w R BEMIR RV F R (BIFE)
C FXAO1 2-M5 £ 12 FXA-AO5
A FXA02 2-M6 £ 14 FXA-A06
. 2-0H oL BRIV F
F 2-oL 7y oI BE4E | BRIV PR (BI%)
i B oy et
[E_Bﬁ__?rf uI DI uTi FXAO3 2-M8 E% 16 FXA-A08
75 7ER TXA010 TXA020  TXA040 TXA063  TXA100 TXA160
T#Ea mm | 144 15~1819~22 23~28 14I4F 15~1819~22 23~2829~34 22LLTF 23~28 29~34 35~40 284 29~34 35~40 41~46
9507 FXA  FXA | FXA | FXA  FXA | FXA | FXA FXA | FXA  FXA | FXA | FXA  FXA FXA | FXA  FXA FXA
7y oI, 01-14 | 01-18 | 01-22 | 01-28 | 02-14 | 02-18 | 02-22  02-28  02-34 | 03-22 | 03-28 | 03-34 03-40 | 04-28 04-34 04-40  04-46
w mm| 14 18 22 28 14 18 22 28 34 22 28 34 | 40 28 34 | 40 46
A mm 65 90 120 155
B mm 50 65 75 100
C mm 50 65 90 110
D mm 25 25 25 60
E mm 12 17 17 24
G mm 17 17 17 45
T mm 2.3 3.2 3.2 45
F mm 17 26 — -
oH mm 55 6.8 = =
J mm 35 49 49 80
oL mm 6.8 9 9 11
q5 = kg 0.1 0.2 0.3 0.7

42



FXB ERHSVTTv o (LSHH) (FZoEH)

BART
FX|B| 01 - 18 - 11 o 7v554X
’ : ‘ ’ ; ‘ ’ : ‘ FXBO1 FXBO2 FXBO3
1 TUGHAR e f FXB04 FXBO5
2 WHE (MM) e 2 W& (mm)
: 217 2EW,
31 J P (MIM) e TREBRLTEL
3 JE(mm)
ER {51

IIVT RIS VT TVIIREE
LIcRETTLAZHREEEGH L
TR, Y|

On0X%E,

o

LS99 5> 7799 FXB

Iy R YF
WLD2-LD-N AC,DC10~115V
(OMRON)

INZAAIVI ST TXA

TETZE THI~TE 56 100
254 F 6 4-09 80 10 B RIVMNEIMBLE A, BRERZIZEIE.
BFRIVET o BIFOBTRIL MR THEEL T E L
17 . dil:ansli BRIV b
a - o BRIV b
El o Jyomst | szam | S
) e FXBO1
,,j / °°i @O & = FXB02
ofF T — FXBO03 4-M8 EX 16 FXB-A08
\:Tr NT s FXB04
FXBO5
(LP <W>
7>V TER TXA010 TXA020
T#a mm  14F 15~18 19~22 23~28 14F 15~18 19~22 23~28 29~34
95T TV IBR FXBO1-14 | FXBO1-18 = FXB01-22 = FXB01-28 | FXB02-14 | FXB02-18 | FXB02-22 = FXB02-28 = FXB02-34
w mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34
A mm 55 70
wEEE kg 1.6 1.6
BEITE)  mm U=11) (J=15)
7>V TRRY TXA040 TXA063 TXA100
T#a mm 14{F | 15~18 19~22 23~28 29~34 221X 23~28 29~34 35~40 22I{F | 23~28 29~34 35~40
95277y oBEK  FXB03-14 FXB03-18 FXB03-22 FXB03-28 FXB03-34 FXB04-22 FXB04-28 FXBO04-34 FXB04-40 FXB05-22 FXB05-28 FXB05-34 FXB05-40
w mm 14 18 22 28 34 22 28 34 40 22 28 34 40
A mm 90 95 110
T kg 1.7 1.7 1.8
BEIFE) mm U=17) (J=19) (J=19)

43



FXC TR 95T T7vo (LS (77EHY)
BART
Fx[c](o1/-[18] 1 79094
m FXCO1 FXC02 FXCO03
1 TYIH AR e . FXC04 FXCO5
2 L WSTSE (MM) eeeeeemeemmerimerieeninns 2 Wi (mm)
TREBRLTILEL,
B4l
L LS9 52T 7w FXC
1 ©
PEV AV S
WLD2-LD-N AC,DC10~115V
(OMRON)
i @ )
INZRAIVIZVT TXA
50TV T TV IIRBELRETT L RAZHH SV TIREL,
56 100
6 4-09 80 10
TGt 3{bp VAN o WARIVMNINBLEEA. BERTIHEIE.
BN —
Ta— BAFEDEMNRIV X THEIELTILEL,
F»‘ ° BRI
(=)}
w 4B : b
7y 7B BE R AT (B1135)
T FXCO1
FXC02
f . ool ] @ FXCO3 4-M8 EE 16 = FXC-A08
RIVAZ SH () FXC04
ﬁ FXC05
: u
VTR TXA010 TXA020
TiEa mm  14F 15~18 19~22 23~28 14L°F 15~18 19~22 23~28 29~34
95T 7y RN FXC01-14 FXC01-18 FXC01-22 FXC01-28 FXC02-14 FXC02-18 FXC02-22 FXC02-28 FXC02-34
w mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34
A mm 55 70
G mm 55 70
g B kg 1.7 1.8
5V TRR TXA040 TXA063 TXA100
TEa mm T4LF | 15~18 | 19~22  23~28 | 29~34 22LLF | 23~28  29~34  35~40 | 22LLF | 23~28 | 29~34 | 35~40
IS0 T Ty IRR FXC03-14 | FXC03-18|FXC03-22 FXC03-28 FXC03-34 FXC04-22 FXC04-28 FXC04-34 FXC04-40 FXC05-22 FXC05-28 FXC05-34 FXC05-40
w mm| 14 18 22 28 34 22 28 34 40 22 28 34 40
A mm 90 110 130
G mm 77 83 89
g B kg 1.9 2.0 2.1

44



FXD EB-FTR HSVTIvo (FE—-TL—MME) (T7oEHY)

BERART
FX[D| 01 -[18 - 38 1 7voH42
: : i FXDO1 FXD02 FXDO3
1 7“/7#4? @ceeernnananat H :
) % 2| W% (mm)
2 WSFSE (MM) e TR
3 d+h T3 (MM) e s bt
=8 TEUER AT
INRBIVES T TXA
95 FTL—hTv% FXD
o)

it ells It el

o) C [T l
452 FFL—k7v% EXD

\ INZAIVES5T TXA

LFRETRDT Y7 DRARIERCTY,
FRALGWI SV TEBATEET SV T IL— D D0TVEY,

TETE
&8 a
— <> g
] +
o= ) [ | =
-] =4 ;i
- H
BERIVMNEHFBLECA. BERIBEIE.
/ RIVAZ (FR) 12 BIFEDES RV RN THRELTLEL,
A4 F (LR A
BRIV b
90 2-911 w A L BRIV b
BERIVRR - 7 v 785 BE T (5)
— Y FXDO1
e = FXD02 2-M10 E& 30 | FXD-A10
yan\ ey T
(&) O LDI __g '-S FXDO03
75 7TERK TXA010 TXA020  TXA040 TXA063  TXA100
T#a mm| 14LLF | 15~18 | 19~22 | 23~28 | 14LLF | 15~18 | 19~22 23~28 29~34 22 L['F 23~ 28 29~ 34 35~ 40
950 T Ty oK FXDO1-14 FXD01-18 FXD01-22 FXD01-28 FXD02-14 FXD02-18 FXD02-22 FXD02-28 FXD02-34 FXD03-22 FXD03-28 FXD03-34 FXD03-40
w mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34 22 28 34 40
A mm 60 100 125
G mm 22 30 30
BMEEE kg 0.6 1.1 1.6
(BZ d+hHiE) mm (d+h=38) (d+h=61) (d+h=83)

45



FXE EBH9S0TTv 7 (LS-ZX—-TL—b) (FToEHY)

BRXRT
- — - 1 7 C
FXE ‘ 051 ‘ ‘ 1;8 38 ‘ 151 ‘ ijé(/)]]ﬂ;éoz FXEO3
1 TUIHAR e FXEO4 FXEO5
2 W& (mm) . 2 W& (mm)

TRESBLTIRLEL,

.: 3 d+h FE(mm)
4 ) SFE (MM) @i TETEZBRLTIEEL,

4 ) ~F&(mm)

31 - h S5 (M) 0o

FRLEWI SV TERATEEY i
29S0T TL—rBDVTVET,

LSt4o5>77L—b7vJ FXE

VIV YF
%T WLD2-LD-N AC,DC10~115V
(OMRON)
4
N
i ’ INABIVOS VT TXA
T TR % 56 100
o "6 | 400 80 10 WA RV ERLEC A, HKEGHE.
e | | & & )
C1) T BRIV b
© 3
oG 8 vomn | swem | BOALS
. FXEO1
am a 0 ~ @ o FXEO2
— * FXEO3 4-M8 EX 16 FXE-A08
< £ FXE04
° 3 FXEO5
: "
W24
750 TR TXA010 TXA020
Ti&a mm| 14T 15~18 19~22 23~28 14T 15~18 19~22 23~28 29~34
95U T Ty LI FXEO1-14 FXEO1-18 FXE01-22 FXE01-28 FXE02-14 FXE02-18 | FXE02-22 = FXE02-28 | FXE02-34
w mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34
A mm 56 71
MEEE kg 1.9 2.2
(BZd,h JF%E) mm (d+h=38, J=11) (d+h=49, J=15)
75 TR TXA040 TXA063 TXA100
T#&a mm| 14LF | 15~18 | 19~22  23~28  29~34 | 22LF | 23~28  29~34 35~40 22LUF | 23~28 | 29~34 35~40
95T Ty IR FXE03-14 FXE03-18 FXE03-22| FXE03-28 FXE03-34 FXE04-22 FXE04-28 FXE04-34 FXE04-40 FXE05-22 FXE05-28 FXE05-34|FXE05-40
w mm 14 18 22 28 34 22 28 34 40 22 28 34 40
A mm 91 106 131
Blgas kg 2.7 3.2 3.8
B£d,h,J%E) mm (d+h=61, J=17) (d+h=73, J=19) (d+h=83, J=19)

46



FXF TR ISVTTvI (LS ZX—-TL—Mt) (FZoEH%Y)

B RTR
- _ 1 7vo44%
FXE‘O-” ‘1-8‘ ‘38‘ FXI/:01 FXFO2 FXFO3
1/ TYHH AR e FXFO4 FXFO5
5 . 2| Wi (mm)
21 WS (mm) TREBRL T,
31t h S (M) e : 31 4t b3 ()
HY 4 451
BRALEVIS Y TEENATEET h ® ® LSHo5YTTL—RTvY EXF
2050 T TL—FHRDLTLET, 7
USyrRAVF
al @::. ) @ Yg)ll-vll)Rz(-)li\lD)-N AC,DC10~115V
’ TT\ INZAIGSYT TXA
L
TETE 56 4-¢9 100
6 | BRILER 80 10
ﬁgg a | 2
/7 7 éa J
| <p S (I ) .
o g BRIV NERBLEEA. BEEEA.

AFEOERM RV THEELTIREL,

© © B R IU b
\ RIVRE yoms | memm | BEELE

~ <
) 5 B (BI7)
< & FXFOT
s FXF02
| FXFO3 4-M8 EE 16 FXF-A08
A M FXF04
W24 FXFO5
Ak 5 TXA010 TXA020
T#&a mm 14LLF 15~18 19~22 23~28 14LLF 15~18 19~22 23~28 29~34
95T Ty BRI, FXFO1-14 FXF01-18 FXF01-22 FXF01-28 FXF02-14 FXF02-18 FXF02-22 FXF02-28 FXF02-34
w mm 14 18 22 28 14 18 22 28 34
A mm 56 71
G mm 49 64
BEEE kg 2.1 2.4
(BE d+hF&E) mm (d+h=38) (d+h=49)
75> TR TXA040 TXA063 TXA100
T#&a mm T4LLF | 15~18 19~22 23~28 29~34 22LLF  23~28 29~34 35~40 22LU'F  23~28 29~34 35~40
95T Ty oRR FXF03-14| FXF03-18 FXF03-22 FXF03-28 FXF03-34 FXF04-22 FXF04-28 FXF04-34 FXF04-40 FXF05-22 FXF05-28 FXF05-34 FXF05-40
w mm 14 18 22 28 34 22 28 34 40 22 28 34 40
A mm 91 106 131
G mm 71 77 83
BHE=S kg 2.9 3.4 4.0
(BEd+hF&E) mm (d+h=61) (d+h=73) (d+h=83)

47



48




49



Pascal clamp ...TXC

INRABIVISVT F—FRSAF

50



51

TXC F—hrASA K TXC

TEBEITVVETH—PRSARERBISVTTY, @BRBBMHESICERTEET.

/7

77278k ASAK THTE SREETH MU Ay M
- [\ rL»‘ (Rn/2)
3 [ = h — c\<
= 2w || I/ Foo 1,~§ = —
L AESSOK T L E[
o g ‘Hl: TV g = ol I
u - a L_J“
iy N
2 ERbY @ |
@ “ € 2 9
SOV il\ {\< Ilj
g x
Xl o
T %
it = TXC020 TXC040 TXC063 TXC100
95> 7H GHEF24.5MPak$) kN 19.6 39.2 61.7 98
{REEM E A MPa 36.7
A bhO—7 mm 8
972 bMa—4 mm 5
2 bO—o &% mm 3
JYVERE (2R FO—VH) m’ 6.5 13 21 32
1R B BB E °C 0~ 70 (1Z#)
HEEE kg 2 3 \ 4 6
a FEEH mm 18 ~ 28 22 ~32 28 ~ 36
=/ h mm 30 40
2K h+d mm 80 90 100 110
d nE mm + 0.2
j nE i 0~ 11
h n&E mm +0.3
=/hm mm 15 40 45 57
n ~HEEE mm 22~ 30 22 ~ 35 22 ~ 40 28 ~ 50

fERME © 24.5MPa B8l /57 AyRTEERSARR AT ICEVEDYET,

T#&- -@BEETTEa b d j, hZERLTIEEL, FRED J,j, h TEE. EROFTEREZETMILTLZEN, BEEED d, j, h
AR 0.TmmBRIE THRRL TLREL,

BAh+d TELVKREVRERF. OY7 7570y 256 A—J LGEVET, TV TR T LA ZEELTIREL,



TXC

F—FXZ14FK TXC

BRART

TXC (040 R 0 L (075

1 75T e 1 95>77h
TXC020 : 19.6kN
2 5&%14’ \\/9’—. ...................................... TXC040 : 39.2kN
. N TXC063 : 61.7kN
3 SRR EEAA Y F BUIIE o TXC100 : 98kN
4 ZSARARO—Y (mm) %3HTTERE o
2 EEALYTF
EAAYFRRS 0 1 2 3
ft 1 DC24V 28 DC24V 3#®=t (NPN) | AC100V 2#®zt  DC24V 3#®=% (PNP)
] % E2E-X7D1-N E2E-X5E] E2E-X5Y1 E2E-X5F1
X — h % OMRON
) — F &% 5m
3 SERHEERS v F BUHMIE
SEBH EER(YF SEBE EERYF
\ /
B ° R :Af ?
[0 EX:00)
4 R4 KR bO—7
A5 K
1] | 0
——
-] o
!
1
AZAFA+B—7
L X TXCO020R TXCO040R TXC063R TXC100R
- . 50, 75,100, 125, | 75,100, 125, 150,
RS54 RZAbO =2 % mm | 120" 500 200 100, 125, 150,200 | 100, 150, 200
I7VYVHBBMITES  MPa 0.39 ~ 0.54
254 FEE mm/s 30~ 100 (RE—ROYbO-STHEDTL)
I7YU VAR CG1BN20-0J | CGI1BN32-0J
IT7YUVEA—A SMC
O RS54 RAFO—7E#IE—>54R—Y #BBLTILEL,

¥ EHOBEWVWATAFAMA—7IE BEEELEEN,

52



F—FXZ14FK TXC

TXC
X EPFa
CE LL
I7IYVE
25
——F 3
| I
& m fu AEi=2 '* <Y
. T7ERO (%)
@,\ Rc1/8
w a
O BRIV
oF )
SRR Rel/4
X (SRS TERDSAICE
ZBTERTEET,)
| s5v7 |
SBADAYAH Q
- ¥
(= g
m
‘ ©)
A4 RAO—7Y SS CE
B
. STRUSH EER Y F SEERA YT
SERRH] R A YT TTEEO (%)
X Rc1/8
|9} (U]
e m 251 12 © gp ©
4
m_ I o R T
( { LT 7 2 = -
\ \w | I pd
RIS EER A Y F IFEGO @) AR EE
Rc1/8
BB FF
VIEW : X VIEW : Y

AR SEER Ay FRTUE | L| T

53



TXC F—FRASA4F TXC
N Rt E
mm
B K TXCO020R TXCO040R TXCO063R TXC100R

6CZ 26 26 26 38
oF 49 62 78 98
cP 40 45.5 50 55
E 52 59 65 71
CE 42 54 57 64
(@t 18 18 18 20
Q 15 27 30 37
HH 39.5 39.5 39.5 54
GG 16 16 16 22
ccC 19 19 19 20

EE 34 34 34 39.5
AA 36 36 36 43
FF 53 53 53 54

BB 50.5 50.5 50.5 57.5
DD 33 33 33 34

BRIV b 4-M6 ¥ 40 4-M6 ¥ 40 4-M6 £ 40 4-M8 £ 55
ASARAMA—Y 50 75 100 | 125 | 150 | 200 mm
254 FZ FA—% SS TXCO020R TXCO;OR s TXLCL063R TXC100R

50 127 - - -
75 152 152 - -

100 177 177 177 181

125 202 202 202 206

150 227 227 227 231

200 277 277 277 281

54



55

TXC F—rAZA4F TXC

B4 mI X

TXC020R TXCO040R TXCO063R

Hb/\
2

H'}/\

© ERIFSEER Ay FRGUE [ L| T

TXC100R

TXC100RCIL-CJ & TXCT100RCIR-CII&. BN DAIEHE LT,

ASAF

(0]
(0]
1

. 251/
. - Ei
/ [ ) .
N \ ’ >
\\ /
& B S|
3N 2-2
(oF) CE
mm
i = TXCO020R TXC040R TXC063R TXC100R
oF 49 62 78 98
CE 42 54 57 64
X 21 21 21 25
y 26 26 26 50
z M6 RE 12 M6 X 12 M6 =& 12 M8 EE 16




F—rASAFK TXC BHETIV

H| Ov995070vF snpshmesvmnsaceRLEs.

1 g5 jjj @ ceeernneennirineeraerneesnaaaa} i i
D SEHER A W T e 123 4 220WTUE - 52R=Y
3| SEUBE EEZA Y F BUTMIE oot EBRRITE L,
4 ZSARZRRO—2 (MM) %3HTIEED et
AR
. STAP
° —= Lj }
B = ® B
= N
©) Ov545v7avE
mm
B = TXCO020R TXC040R TXCO063R TXC100R
h+d h+d > 80 h+d > 90 h+d > 100 h+d > 110
SR enPzoRESSEOBAIERLET.
TXC (040 RO [L|— 075 -
D SEHER A W F e 1234 [co0TiE. »52R—
3| SEURH FER A W F BUFAIE e ZBRTEL,
4 ZSARZRO—% (MM) ¥ 3HTTIEED eeeevrmemrrecnmn

O BERAKRDOERAREEREILS ~120°CTY,

56



57



Pascal clamp .. TXE

ASARTHOLENERATESDT—FRSAF 50T
NZAAIVISYT F—bXF4F TXE

pascal clamp

iscal corp.

58



TXE F—hrASA4 K TXE

ASARFTEOEENMERATESDF—MRFAF V5T TY,

!
i |

bkl ™
et wv 4y [
Tooan
& & o

Yaomny g

t
B a8 TXE020 TXE040 TXE063 TXE100
952 7H GAEF124.5MPaB¥) kN 19.6 39.2 61.7 98
{REEM ES MPa 36.7
22t0—7 mm 8
IS FAO—Y mm 5
AhO—oR#%B mm 3
JUVEER (RAO—VE) cm? 6.5 13 \ 21 32
ERRAREE C 0~70 (1R%)
HEEE kg 4 5 | 6 9
a <H&EE mm 18 ~ 28 22~32 28 ~ 36
&/vh mm 30 40
{K h+d mm 80 90 \ 100 110
d nE mm +0.2
j nE mm 0~ +1
h n&E mm +0.3
=/vm mm 15 40 45 57
n <i%EEH mm 22 ~30 22~35 22 ~ 40 28 ~ 50

fERME © 24.5MPa BElE. 75070y FTELEASA R MA—=7, 95V TTL—OBEICKVEDIYET,

TE - @BEETEa b dj,hZIHRLTLLEL, FHHRED J, j, h TER. EROTERETMILTLLEL, BHRED J, |,
h & 0.TmmBAE THERLTLIEEL,

BAh+d TELYKREVBGE. OVT IS0 TOYR-T2R=J LBUET, IV TREERIE T LA EEIELTLEEL,

59



TXE F—FrXSA4F TXE

g>v7Ovk Javy

BIBIEARE AV F

©
- Yy
+
=
1o SUBRH EERA T
(ot
@
SHEESO
AZARTEOELED —- AN N,

T
§ 2 o
o X |
| TQ .I:[z_
a n X
X o H
TETE - @BESTE B UDYITE
b (Rn/2)

J

© . 77??
© ©
LI
= K=

a

60




TXE F—hAZA4F TXE

e 063/ €l0 L 090
2 TIVTTU=h
RIEDT STy b

EAE iy S AT T S :
4] SEBH EERAYF BUTHIE o :
5 254 RZFO—% (mm) 3K CER S

2 95T TL—b - REDHTST Vb

957N
TXE020 : 19.6kN
TXE040 : 39.2kN
TXE063 : 61.7kN
TXET00 : 98kN

90T TL—F - RIEHT STV BB B C E
97T L—Fh =L Hh) Tl Hh
RIESTS Ty b <L =L Hh) Hh
SR LIFERT RISV TRBHRLEZERIE. V5T — FHDBETT,
INEREREISVT KEGRMEISVT
FERLGEWISVS
%, —P D e
FERLEWIS TS
%— Oy C
FRLEWI SV T 5T VIS TIRETHESE S 254K .
90T TL—h
LAEBBT e, RETERBHREBLET DT, - 7
ISV T T MBEEEEL. V5V TIRETHHE " I= }
TETLEEL, = iJ—’ |
0
A4 RFAFA—75200mmEEBZ 35S, IRESHT 7Y FHBBETT,
RIESH TSV b
ATAK
& = d

- ©

61



TXE F—hAZA4F TXE

3 ARV TF
AV FERE 0 1 2 3
1t % DC24V 2#&5\ DC24V 3#&zL(NPN) AC100V 2#F=h DC24V 3#5z{(PNP)
B e E2E-X7D1-N E2E-X5E1 E2E-X5Y1 E2E-X5F1
X — h % OMRON
) — F & 5m

4 SERRHEEA v F BUTMIE

L =m R : &6

| SRRHEER A v F
5 A4 FXAa—%
AFAF
- ==
em = F
|
|
ASARAMO—2
i Ay TXE020 TXE040 TXE063 TXE100
— . 50, 75,100,125, 75,100, 125,150, 100, 125, 150, 200, 100, 125, 150, 200,

ATAFALR =7 % MM 1150, 200, 250, 300 | 200, 250, 300 250, 300 250, 300
I7V)VABBITESN  MPa 0.39 ~ 0.54
RS54 FEE mm/s 30~ 100 (RE—KROYMA—STHEEDL)
I7Y) AR CG1BN20-0J | CGIBN32-0J
IT7YYVEA—N SMC

AZARRAO—VE##IE—=64~T0R—Y ZBBLTIZEN,
HEHDGEVATARFRAMA—7IE, BREEEEEL,
62



TXECB F—bRAS5AF TXE TR

| #mys5v7 |
LL
CK
Zavy
32,
254K W T
N
1%
1S
e m 5 # <Y
@
“oe ‘ SBE TRV F
of SO R1/4
CHERSOOMEREECEELA)
X
| 95vF |
SWADAYAH Q
CE
S =
= *
9
AZA4RAXbE—Y SS
BRI E R 1Y F 4-011 REARIVER
SHERSO R1/4 PANENR L -
CREBHODMBREECEELA) IPEHOEE) SLRIEEATYTF 206 A7V TEZR
Rc1/8
12 °
& B | Z5/F E 5 ~

AT
e

5 ¥ %

s
I7 RO (&)

Rc1/8

Saes

GG

11

| CX

AR TR Y FRISEE | L| T

63



95T TL—biL

TXE(B F—FRXZA4F TXE RIEHTS 7L

B]|#5v77L—tF 5L

RIEHT STy kL BRARR
TXE (040 [B] 0L ~[075]
T 55579 oo
iR O AL

4 SRBH EERAYTF BUSIE oot

5 AZAFAbEA—=7 (mm) %3 TKRE

1 .3 4 220 Tl.

=61 ~62~ —Y ZHRLTILEL,

5 AZA4FArO—2 | 50 75 100 ' 125 150 ' 200 mm mm
254 RZFO—% SS TXE020B TXE040B TXE063B TXE100B
ES & LL
50 203.5 - - -
75 228.5 247 - -
100 253.5 272 283 304
125 278.5 297 308 329
150 3035 322 333 354
200 3535 372 383 404
FAR AN IR
mm
B = TXE020B TXE040B TXE063B TXE100B
oCZ 26 26 26 38
oF 49 62 78 98
cp 40 45.5 50 55
E 67 71 75.5 81.5
CcK 82.5 101 112 131
X 94.5 113 124 143
CE 345 41 49 59
Q 15 27 30 37
GG 23 23 23 29
R RIVE 4-M10 & 50
RTVTTvov 4-M10
ATVTEY 2-06 K& 45

64



TXELIC F—bRSAF TXE AN

K e
LL
CK
Javy
£
254k b BRI RE R A F IFIVE
N
(@)
(S}
e m P 1= # <Y
w 5 ‘ SRR TRV F
55T FL—F
Z oF SEEEEBO Rel/4
CAEBEODMBREECEELA)
TX
| s5v7 |
LBADAYRAH Q
CE
S |
me B “
@)
A4/ R bO—7 SS
BBRRE By F 4-011 BRIV R TR
SHERSO R1/4 PANENR L -
CAEBRONMEIREE CEELA) I7EEO G SUREEEA YT 2:06 ATV TEYR
Rc1/8 é
12 ° o
& = 254K 5 e
o ©
{ (< 4 — 23, @ 3
I7ERHO ()
VIEW : X VIEW :Y

AR EHERA Y FRISEE | L| T

65



9T TL—FHBY

TXELIC F—FRXZA4F TXE WIESHT Sy kL

95vTTL—F 1 BY

BWIESHT S5 b sl BRER
TXE [040[c] 0/ /L |-075
N2 ——
iR O AL

1.3 4 1220 TIE.
=61 ~62~ —Y ZHRLTILEL,

4 SRBH EERAYTF BUSIE oot
5 254 RZRO—% (mm) 53HTTER o

5 AZA4FArO—2 | 50 75 100 ' 125 150 ' 200 mm mm
254 RZFO—% SS TXE020C TXE040C TXE063C TXE100C
ES & LL
50 203.5 - - -
75 228.5 247 - -
100 253.5 272 283 304
125 278.5 297 308 329
150 3035 322 333 354
200 3535 372 383 404
"R &
mm
B = TXE020C TXE040C TXE063C TXE100C
oCZ 26 26 26 38
oF 49 62 78 98
cp 40 45.5 50 55
E 67 71 75.5 81.5
CcK 82.5 101 112 131
X 94.5 113 124 143
CE 345 41 49 59
Q 15 27 30 37
GG 23 23 23 29
R RIVE 4-M10 & 50
RTVTTvov 4-M10
ATVTEY 2-06 K& 45

66



TXECD A—FRS51K TXE 7537 7L =L

RIES TS5y bHY
K e
LL
CK
Jovy
<3_2>
_ SRR EERA Y F
A
71k /| RIES TSy b
N
(@)
Q
2 B <Y
2 IT7VIVE
w a
)
— LERK EEAA YT
oF
SHERESC Rc1/4
X CAEBEODMBIREECEEEA)
| s5v7 |
SEADAYAH Q
CE
[
NN
/1]
f‘mm ’
@
A4/ A bO—72 SS
BRI RE B A F 4-011 BRIV RIR
SHEE#E0 Re1/4 145 o
CAEBRONMEIREE CEELA) I7EGOGE) SR EER YT 206 A7)V TEYR
Rc1/8 é
2 B | 2518 5, < ‘ R
[}
{ (/ 4 g by $I 0 ®) 3
E IO (k)
‘ CX RC1/8
VIEW : X VIEW : Y

ARIFEEZ Ay FRISUE [ L| T

67



TXECD F—hFRS5ACK TXE AR AN A

D] #5v77L—tF 5L

BB TS oy b HY ERART

TXE (063 [D] 0 L - 250

3 i&?%x;(\ya'— @rreerentratteeteietrentratesssnaenn

4 SRUGHEHERAYTF DUTHIE oo 1314 100 Tl

=61 ~62~"—Y ERRLTIEEL,
5 Xazr FX ’\ |:|—7 (m m) X3ﬁi?%§a PP

5 AZA4FAA—% | 250 | 300 mm

mm
254KZFO—% SS TXE020D TXE040D TXE063D TXE100D
S & LL
250 417 435 446 461
300 467 485 496 511
N R T E
mm
B = TXE020D TXE040D TXE063D TXE100D
oCZ 26 26 26 38
oF 49 62 78 98
CcpP 40 45.5 50 55
E 67 71 75.5 81.5
CK 82.5 101 112 131
X 94.5 113 124 143
CE 34.5 41 49 59
Q 15 27 30 37
GG 23 23 23 29
cy 19.2 19.2 19.2 18.6
BRI+ 4-M10 && 50
ATV G T+ 4-M10
ATV TEY 2-06 R& 45

68



TXELIE F—bRAS5AF TXE AR AN

K e
LL
CK
Jovy
<3_2>
_ SRR EERA Y F
AFAE /| RIEH TSy b
N
(@}
Q
& ® p <Y
2 IT7VIVE
w . S
o .
LERK EEAA YT
555 FTL—h o z
SHERESC Rc1/4
X CAEBEODMBIREECEEEA)
| s5v7 |
SEADAYAH Q
CE
IRIE&H TS 4y b
[
N
| /1]
Hzr: B ’
©)
A4 RAO—7Y SS
BRI RE B A F 4-011 BRIV RIR
SRFEREHRC Re1/4 145 e
CAEBRONMEIREE CEELA) I7EGOGE) SERNEER YT 206 A7)V TEYR
Rc1/8
o g
& B ZSAK tot S
7 <
( 1 N ¥ I o v
A { J’} i a3 *I Jﬁ )
E IO (k) -
‘ CX RC1/8
VIEW : X VIEW : Y

ARIFEEZ Ay FRISUE [ L| T

69



TXELE F—hFRS5ACK TXE AR AN

E|#5v77L—t:8Y

LB TS oy b HY ERART

TXE (063 [E[ 0 L - 250

3 i&?%x;(\ya'— @rreerentratteeteietrentratesssnaenn

4 SRUGHEHERAYTF DUTHIE oo 1314 100 Tl

=61 ~62~"—Y ERRLTIEEL,
5 Xazr FX ’\ |:|—7 (m m) X3ﬁi?%§a PP

5 AZA4FAA—% | 250 | 300 mm

mm
254KZFO—% SS TXE020E TXEO040E TXEO063E TXE100E
S & LL
250 417 435 446 461
300 467 485 496 511
N T E
mm
B = TXE020E TXEO040E TXEO063E TXE100E
oCZ 26 26 26 38
oF 49 62 78 98
CcpP 40 45.5 50 55
E 67 71 75.5 81.5
CK 82.5 101 112 131
X 94.5 113 124 143
CE 34.5 41 49 59
Q 15 27 30 37
GG 23 23 23 29
cy 19.2 19.2 19.2 18.6
BRI+ 4-M10 && 50
ATV G T+ 4-M10
ATV TEY 2-06 R& 45

70



71

TXE F—FrXSA4F TXE

BRAMAMIX

ASAF

PA=R72: 1 LS VAN PA=P0: (VAN
2-6%1) FE12 120 4-M10 3FE20
(RiBHbEmI)

-




F—brAZA4F TXE BHETIV

H| Ov995v70vk suEspmrsvEcBaceRLET.

BXRT
TXE 0J[L]-{075] ~[H]
OSYTIVN AR
RIEHT 7w b P
SEEZ A F et P 12134 3| [2DWTH, ‘
LEVRE SR Ay F BT oo P 61~ 62— ZBRLCTCEL
ZS A R EI—27 (M) v

2S5/
| ]:DI'

o N
o }
z = & B

avse5v7ayk
mm

= TXE020 TXE040 TXE063 TXE100

h+d h+d > 80 h+d > 90 h+d > 100 h+d > 110

-_—

IS

BRI  eRvzoREABROBAICEALET.

TXE 0/ L~075/~
U5YTTUb A
kTS 4 b L
i & T O S 12131145 [BDLTE
SRR SFIEZ A YT BUTAIE 0vrereverreessrerreesnn P 261~ 6NV ABRLTIEL,
G A =T Ao [ S

RRAROERRREEILXS ~ 120°CTY,

72





